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Odgovorni urednik: Dr. Tone Gosak. Last »Tiskovne zadruge" v Ptuju. Tisk: W- Blanke v Ptuju. 

Književnost. 
Njiva. Mladi naši kulturni delavci, zdru

ženi okolu Jutra, so čutili že dolgo živo po
trebo, da dobi slovensko ljudstvo, zlasti pa 
razuinništvo list, ki bi izven dnevnih borb 
opazoval naš slovenski, naš jugoslovanski, naš 
svetovni položaj. V listu naj bi se izven dnevne 
borbe razpravljalo zgolj stvarno in kritično 
o javnem življenju in o vprašanjih naše se
danjosti in bodočnosti. Nazvali so ti naši 
kulturni delavci svoj list „Njivo", hoteči že 
z imenom pokazati, da bodo korakali zaeno 
z Jugoslovansko obnovo — Njivo v Za
grebu Beogradu. Izšlo je doslej 11 številk in 
hoče iziti letos še 11 številk. Izešle številke 
priobčujejo temeljite pregledne študije o važ
nih vprašanjih, ki zanimajo vsakega količkaj 
izobraženega človeka. Govore o ureditvi naše 
države, o trgovini in kmetijstvu, o telesni in 
duševni vzgoji, o našem gospodarstvu, pa o 
notranji in zunanji politiki. V Pregledu pa 
čitamo krajša poročila o naši domači socialni 
kakor tudi vnanji politiki, o gospodarstvu in 
kulturi. Sodelujejo naše priznane dobre moči. 
Vsaka številka nudi obilo poučnega, zanimi
vega štiva. Kdor se ne zadovolji z dnevnimi 
vestmi političnih listov, naj si v svoj prid 
naroči Njivo. Stane letno 120 K, za naroč
nike Jut ra pa le 60 K. Jutro in Njiva staneta 
sedaj celoletno le 300 K. 

Dr. Hinko Dolenc, Izbrani spisi. („Prosveti 
in zabavi." 3. knjiga.) Izdala zveza kultur
nih društev. Založila Tiskovna zadruga v 
Ljubljani. 146 str. Broš. velja 20 K, po pošti 
2 K več. Za včlanjena kulturna društva 
16 K. H. Dolenc je bil navdušen ljubitelj 
narave, strasten lovec, izvrsten družabnik in 
pripovedovalec. Vse te lastnosti so zrcalijo 
v njegovih spisih. Pričujoči izbor prinaša tri 
njegove najobsežnejše in najboljše spise: 
Spomini o Cerkniškem jezeru, O gozdu in 
nekaterih njegovih ljudeh in črtice o burji. 
V njih nam odgrinja romantiko notranjskih 
gozdov z vsemi posebnostmi, ko gozd pri nas 
še ni imel določenih postav, ko je bil še 
bolj skupen gospodarju in številu upraviče
nih in neupravičenih vžitka?jev ter zanimiv 
z gozdarji posebne vrste, kakor polharji, go 

barji in kunarji. Mojstrsko je orisal življenje 
ob Cerkniškem jezeru in na njem, ki nudi 
dovolj zabave in radosti v vsakem letnem 
času, s svojimi originali, kakor je bil oče 
Vrag, Miha Staroč z otroki in stari Anže z 
Otoka, ki je prepeljaval po jezeru kneze in 
grofe. Polne življenske svežosti so in ostane
jo njegove črtice o kraški burji. Vsakemu 
prijatelju narave, posebno pa lovcem in mla
dini bo nudila knjiga mnogo užitka, zato 
bodi vsem toplo priporočena! Naroča se pri 
Tiskovni zadrugi v Ljubljani. 


